Участие МОУ «Моисеевская СОШ» в проекте модернизации системы образования.
 В целях  успешной реализации федеральных государственных образовательных стандартов в  2012 году МОУ «Моисеевская СОШ» приобретено учебно-лабораторное оборудование на  общую сумму 100000 руб.:  микролаборатории по механике, молекулярной физике и термодинамике, по оптике, по электродинамике в кабинет физики;  микролабораторию для химического эксперимента, набор по электрохимии в кабинет химии;  биологическую микролабораторию для кабинета биологии, лабораторные комплекты «Окружающий мир в  начальные классы.
Компьютерная  техника  на общую сумму 80000 руб.  : специальный программный комплекс педагога (СПАК), включающий  персональные компьютеры с предустановленным программным обеспечением, интерактивное оборудование (mimio- приставка, проектор мультимедийный).
 Оснащение образовательного процесса обеспечивает  МОУ «Моисеевская СОШ» возможность достижения планируемых результатов освоения образовательной программы начального общего и основного общего полного образования  всеми обучающимися, формирования у обучающихся опыта самостоятельной образовательной, общественной, проектно-исследовательской деятельности. 

